

10 главных причин, почему пользователи решений HP для тести- рования программного обеспечения переходят на решения IBM для управления качеством



Испытываете неудобства и ограничения, работая с решениями HP? Вы не одиноки.

Многие компании, развернувшие решения HP для управления процессами тестирования программного обеспечения, теперь присматриваются к решениям IBM Rational®. Почему? Потому что они узнали, что повышение эффективности, обеспечиваемое решениями для управления качеством IBM Rational, позволяет ослабить риски, сократить затраты на выпуск программных продуктов и поддержать рост прибылей. И что еще важнее, они понимают, что свобода выбора и гибкость вариантов лицензирования, сопровождения и поддержки программного обеспечения позволит их отделам разработки успешно развиваться в нестабильные экономические времена.



Программное обеспечение IBM

Rational

Посмотрите на эти десять главных преимуществ. Сколько из них вы получаете, используя программное обеспечение HP для управления тестированием? А решения IBM предоставят вам все десять.

1 *Сотрудничество, позволяющее работать более разумно, а не более напряженно.*

Задержка с выпуском готового продукта на шесть месяцев и более может привести к снижению окупаемости инвестиций на 33% за пять лет¹. Решения для управления качеством IBM Rational ускоряют процесс разработки, поддерживая участие заинтересованных сторон с самых ранних этапов цикла разработки. Они обеспечивают синхронизацию действий всего коллектива с меняющимися требованиями, графиками и планами.

2 *Ускоренная окупаемость инвестиций благодаря автоматизации управления процессами.*

Необходимо действовать быстро? Управление процессами, автоматизация и функции взаимодействия ролей на основе контекста встроены во все решения для управления качеством, использующие преимущества технологии IBM Jazz™. Это обеспечивает эффективное координирование и расстановку приоритетов задач и действий на основе коллективной работы в реальном времени.

3 *Превращение лаборатории тестирования в работающую более эффективно фабрику тестирования.*

Используя анализ моделей, решения Rational для управления качеством позволяют оптимизировать рабочие нагрузки и сократить затраты на инфраструктуру в лаборатории тестирования, что может обеспечить повышение эффективности на 30%.

4 *Превосходство во всем!*

То, что не видно, может навредить. Это утверждение верно и применительно к разработке ПО, поэтому не стоит довольствоваться неполным набором инструментов, частично поддерживающих жизненный цикл. IBM Rational Quality Manager – это полное решение, позволяющее использовать не только перечень сценариев тестирования, но и требования, дефекты, критерии завершения, модели, активы тестирования на основе ролевого подхода. Таким образом, обеспечивается более полный контроль при планировании проектов.

5 *Ослабление рисков благодаря использованию лучшего в отрасли решения для управления жизненным циклом приложений (Application Lifecycle Management, ALM).*

Слабая интеграция с другими аспектами жизненного цикла может создать серьезные риски при разработке приложений. Решения на базе технологии IBM Jazz обеспечивают полное отслеживание активов и анализ влияния. Прекратите погоню! Пусть решения Rational заботятся об автоматическом обновлении данных о дефектах, требованиях и задачах.

6 *Уверенное принятие решений в реальном времени.*

Информационные панели, содержимое которых привязано к индивидуальным потребностям пользователей, представляют статусы «годен»/ «не годен»/«в процессе», дополненные соответствующим контекстом. Что более важно, Rational Quality Manager может использовать данные из разных проектов, способствуя повышению предсказуемости и согласованности результатов работы коллектива.

7 *Возможность быстро приступить к эффективной работе.*

Интерфейс Web 2.0, предлагающий простые средства поиска, теги и области проектов, позволяет даже новичкам быстро приступить к продуктивной работе.

8 *Свой собственный выбор.*

IBM обеспечивает свободу выбора, предлагая различные платформы, обширный ассортимент приложений и интегрированные средства виртуализации, созданные на базе открытых отраслевых стандартов, для удовлетворения специфических потребностей вашего предприятия.

9 *Поддержка отраслевого лидера и надежного партнера.*

IBM является лидером рынка ALM-технологий. Наши решения IBM Rational AppScan®, IBM Rational Functional Tester, IBM Rational Performance Tester и IBM Rational Software Analyzer удостоены наград Software Test and Performance. Используя решения Rational, вы получаете преимущества сотрудничества с лидером в области управления процессами, имеющим богатый опыт разработки инновационного программного обеспечения. Наше лидерство поддерживается инвестициями в исследования и разработки на сумму 6 млрд долларов, активно развивающейся экосистемой партнеров и системных интеграторов, а также более чем 2000 патентов на программное обеспечение.

10 *Повод улыбаться, выходя из кабинета финансового директора.*

Продлевать техническую поддержку на год-два? Платить за пользовательские лицензии с привязкой к местонахождению? Рассмотрите решения IBM Rational для управления качеством как разумную, экономически эффективную альтернативу. Наша гибкая модель лицензирования является прозрачной и масштабируется в зависимости от потребностей вашего бизнеса. Мы поможем вам изменить бизнес, чтобы вы снова смогли выпускать превосходное программное обеспечение.

Возможно, настало время отказаться от столь высокой платы за решение, лишь частично поддерживающее жизненный цикл разработки. И не кажется ли вам, что ваша команда и ваши приложения заслуживают большего?

Дополнительная информация

Чтобы получить дополнительную информацию о решениях IBM Rational для управления качеством, свяжитесь с региональным представителем или бизнес-партнером IBM или посетите Web-сайты:

ibm.com/rational

ibm.com/software/rational/migratetoibm/hp



© IBM Восточная Европа /Азия
123370, Москва, Пресненская наб., 10
Тел.: +7 (495) 775-8800, факс: +7 (495) 258-6468, 258-6404

Июнь 20010 г.

Все права защищены

IBM, логотип IBM, ibm.com являются товарными знаками или зарегистрированными товарными знаками International Business Machines Corporation в США и/или других странах. Если эти и другие зарегистрированные термины IBM при первом упоминании в данном документе отмечены символом товарного знака (® или ™), то это товарные знаки, зарегистрированные или охраняемые нормами общего права в США и принадлежащие IBM на дату публикации документа. Кроме того, такие товарные знаки могут быть зарегистрированными или охраняемыми нормами общего права в других странах. Актуальный список товарных знаков IBM представлен на странице «Информация об авторских правах и товарных знаках» по адресу ibm.com/legal/copytrade.shtml.

Другие названия компаний, продукции и услуг могут являться товарными знаками или знаками обслуживания соответствующих компаний.

Упомянутые в данной публикации продукты или услуги IBM могут быть недоступны в ряде стран, где IBM ведет свою деятельность.

Содержащиеся в данном документе сведения предоставлены исключительно в информационных целях. Несмотря на предпринятые усилия по проверке полноты и точности содержащейся в данном документе информации, она предоставляется по принципу «как есть», без каких-либо гарантий, явных или подразумеваемых. Кроме того, данная информация основывается на текущих планах и стратегиях IBM по разработке продукции, которые IBM может изменить без уведомления. IBM не несет ответственности за какой бы то ни было ущерб, возникший в результате использования этой и любой другой документации. Содержание данного документа не подразумевает никаких заявлений или гарантий со стороны IBM (а также компаний, поставляющих ее продукцию или продающих лицензии на ее использование), или изменения условий применимых лицензионных соглашений, регулирующих использование программного обеспечения IBM.

¹ Donald Waters, в сотрудничестве с Price Waterhouse Coopers LLP. Operations Management (FastTrack MBA), Kogan Page Ltd., февраль 1999 г.



Пригоден для переработки и вторичного использования